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Tema: IIncbMeHnHoOe AesieHUEe TPEXIHAYHOIO YMCJIA HA OAHO3HAYHOE
4o (ciayyau Buaa 546/2)
esb: TO3HAKOMUTH C TUCBMEHHBIM JICJICHUEM TPEX3HAYHOTO YKCIIA Ha
OJIHO3HAYHOE IS ciiy4yaeB Bua 546:2; COBEpIICHCTBOBATh BHIYMCIUTEIILHBIE
YMEHHS U HaBBIKU.
3agauun
-IIOMOYbL  ACTSIM  Cc(POpMyNIHpOBaTh AITOPUTM TMHCHBMEHHOTO JEJICHUS
TPEX3HAYHOTI'O YMCJIA HA OJJHO3HAYHOE YUCJIO;
-0TpabaThIBaTh YCTHHIEC U TUCHMEHHBIC BHIYUCIUTEIHHBIC HABBIKY;
-BocnuTeiBaTh HHTEPEC K YPOKAM MAaT€MAaTHKH
OOopynoBanue: TeTpaau, yaeOHUKH, JOCKA, MEJI, IPE3CHTALIHS
Xoxa ypoka

1.0prann3anuoOHHbIA MOMEHT
CeronHst y Hac HEOOBIYHBIN YPOK,
U on, 1 HagErOCh, TOUAET JJI BCEX BIIPOK.
B crpany Marematuku Mbl Homaaém
Jloporamu 3HaHU# 110 HEN MBI IPOUJIEM.
2.1IpoBepka 1oMalIHEro 3aIaHUSA
1. 663/3=221 448/4=112 288/2=144 396/3=131

2. 3anava
1.25*4=100 (M)- TKaHH1 U3PACXOAOBAIHN HA KyPTKHU
2.100/20=5 (m)-TKanu nonuio Ha 1 mianmg
3.YCcTHBIM cueT (npezenmayusi)
-Ha3zoBure nanHbie uncna
235,342,840,321,546,896, 96.
-Kakoe uncino numnee? [Touemy?
[IpencraBpTe TPEX3HAYHBIC YHCIA B BUAE CYMMBI Pa3psIAHBIX ClIaracMbIX
-HazoBure uucno, y koroporo 5 cor.,4 nec.,6 ex.

4.Coo01ieHne TeMbl U 1eJieill ypoKa

[To3HAaKOMUTHCS ¢ MUCHbMEHHBIM JICJICHUEM TPEX3HAYHOTO YKMCa Ha
OJIHO3HAYHOE 15 ciy4aeB Buja 546:2

-CHauasna noBTOPUM AJITOPUTM BBITIOJTHEHHUS ACICHUS. (TPE3EHTALNSA)
1. IlepBo€ HEMOJIHOE AETUMOE COTHU

- JIeIt0

- YMHOXKar0

- BBIUUTALO

-0CTaTOK

2. BTopoe HenoaHOoe IeIMMOE JECITKU

1SN

-YMHOAa0

-BBIYHUTALIO



-0CTaTOK
3. TpeTbe HEMOTHOE AETUMOE €AUHUIIBI
-JIEJTI0
-YMHOKa0
-BBIYHUTALIO
-0CTaTOK

S.A3y4yeHue HOBOIr0 MaTepuaa

-3anumem yuciao 546, OTCTYNMB KIETKY BIPABO NUIIEM JEIHUTENb 2.
OtnensieM  JenuTeNnb OT  JACIUMOrO TOpPU3OHTAIbHOM  yepTou. Ilon
TOPU30HTAJILHOW YepTOM OyneT MecTO ISl 3alucd OTBeTa (Y4acTHOTO).
OnpenensieM koJ-Bo 1u¢p B yacTHOM. Uucno 546 tpéx3HadHoe, 5 IeIuTcs
Ha 2, 3HAYUT, B 4acTHOM OyneT Tpu 1udpsel. Jemum 5 cot. Ha 2. [Tomydaem 2.
YMHO)kaem 2 Ha 2, paBHO 4. Beiuurtaro 4 u3 5, nonyyato 1. CTOIbKO COTEH
octaioch paznenutb. CpaBHUBaIO0 octaTok c genutenem: 1 um 2. Bropoe
HenoiaHoe nenuMoe -1 cor.4 gec. Bceero 14 pecarkoB. Jlemo 14 nHa 2,
noydaro 7. CTOJIBKO JE€CATKOB OyJIeT B YaCTHOM. Y MHOXKaeM 7 Ha 2, paBHO
14. JdecsaTku pa3aenuiiv MoJHOCThI0. Jlenum equuaniel, 6 Ha 2. [lomyunnnm 3.
YmMmHoxkaeM 3 Ha 2, paBHO 6. Pazaenunu Bce 6 en. OcTtarka HET, 3alMChIBAEM
0.Huraem otset. HacTHoe 243.

J71st 3aKkperieHus nepeyuTante oObICHEHNE B yUeOHUKE U CAMOCTOSTEIIHHO
MPOJOJIKUTE PACCYKICHUE.

3aoanue 1 Bviuucau (no 1 yuenuky na npumep y 00cku)
364/2=182 755/5=151 856/4=214 592/4=148
786/6=131 928/4=162 496/2=248 831/3=277

3aoanue 2 Pewu ypagnenue

X-87=286/2 167+a=848/4 541-y=339/3 k+57=555/5
X-87=143 167+a=212 541-y=113 k+57=111
X=87+143 a=212-167 y=541-113 k=111-57
X=230 a=45 y=428 k=54
230-87=286/2 167+45=212 541-428=113 54+57=111
143=143 212=212 113=113 111=111

6.OU3KyJILTMHUHYTKA
7.3akpenJieHue U3y4eHHOT0 MaTepuasa

3aoanue 4 3aoaua

1.250*3=750 (1)- xkode 1151 Kamy4yuHo
2.170*5=850 (1)- B 5 makeTukax kode
850>750, 3Ha4iT Ja, XBaTHIIO OBI
OTBeT: Ja, XBaTHJIO OBI



3aoanue 5 3aoaua

1.16/4=4 (r)-ryceit

2.16*2=32 (y)- yTOK
3.4+32+16=52 (1)- Bcero nTuit
OTBeT: y X035IMKHU 52 NTUILIBI

NHnuBuyanbHbIE pa3HOYPOBHEBBIE 3aJjaHUs Ha KapToUke. ([JonoimHUTENBHO)

1 YpoBeHb (BBIYUCIIH)
156/3 244/2 244/4 364/4 639/9

2 ypoBens (Pemm ypaBHeHuMe)
X*3=636

8.IloaBeneHue UTOroB ypoka
9./lomamniHee 3aaHue
Crp.97, Nel,2



